
 
 
 
 

 

 
EEENNNCCCUUUEEESSSTTTAAA         DDDEEE         SSSAAATTTIIISSSFFFAAACCCCCCIIIÓÓÓNNN         222000111666   

CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO      SSSAAANNN      DDDAAAMMMIIIAAANNN   
 



Dimensiones   
Encuestas  Apoderados 

Resultados  por Dimensión 

 

Orientacion al  
servico 

78,2 

Gestion del Proceso 
 Educativo  y Resultados 

81,6 

Clima y Convivencia 
 Escolar 

76,4 

Equipamiento e  
Infraestructura 

74,6 

Integracion y Pertenencia, 

 86,4 
Comunicación, 

 87,2 
Eleccion Colegio,  

86,8 

-10,4 -10,15 

-14,6 -15,4 
-11,7 -8,05 -9,1 

-40

-20

0

20

40

60

80

100

Evolución  Niveles  De Acuerdo  y  Desacuerdo  2016 

  

 
 

   

                                                                                                                                     

        (67,8)                      (71,4)                    ( 61,8)                      (59,2)                         (74,7)                  (79,15)                       (77,7) 
                                                                                                                                                    

ENCUESTAS  2016: 595 
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Considero relevantes  los  temas  tratados  en reunión de  apoderados

La  atención que brinda el kiosco es de calidad  y satisface  mis expectativas.

La  atención que brinda  el comedor del colegio  es adecuada  (espacios suficientes,
cantidad de microondas, personal encargado)

El personal del área de recaudación atiende  adecuadamente  las inquietudes
financieras  que he presentado

Cada vez  que he presentado  una solicitud  o un problema al colegio he  obtenido
una respuesta  en un plazo  razonable

El trato que recibo en el colegio , en general  es cordial y respetuoso

Cada vez que es necesitado , el profesor jefe ha generado los espacios para
recibirme  y conversar  sobre la situación e mi hijo(a)  o pupilo(a)

La atención de apoderados por parte de los administrativos (Recepcionista,
Recaudación , Secretaria Dirección)

La atención de Apoderados por parte de los directivos ( Director, Coordinador de
Convivencia escolar, Coordinadora Académica) del Colegio es adecuada ).



 
GESTIÓN  DEL  PROCESO  EDUCATIVO  Y RESULTADOS 
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El Colegio  me entrega  información oportuna  de  los resultados
académicos  de mi hijo(a) o pupilo(a).

El tipo  de  actividades  extra programáticas  que ofrece el colegio  son
del  interés  de mi hijo(a) o pupilo(a).

Las  actividades  que se realizan en el área de  pastoral (jornadas,
catequesis, misas, valores)  son adecuadas  y generan  participación de

los alumnos  y sus apoderados.

Además de lo académico,  el colegio prepara a mi hijo(a)  o pupilo(a)
para que se desenvuelva  mejor  en la vida diaria.

La formación académica  entregada por el colegio  le permite a  mi
hijo(a) o pupilo(a)  acceder  a la educación superior

Mi hijo(a)  se siente motivado por sus profesores  a aprender



 
 

CLIMA  Y  CONVIVENCIA   ESCOLAR 
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El colegio  promueve una disciplina estricta  y una buena convivencia
entre sus alumnos.

Los conflictos entre los estudiantes  son debidamente   solucionados
por el colegio.

El colegio le entrega  herramientas necesarias  a mi hijo(a) para
resolverá adecuadamente  sus conflictos

Mi hijo(a) o pupilo(a) no ha  vivido  agresiones , bullying  o situaciones
de  violencia en el colegio.

En el colegio no se  dan  situaciones  de  bullying  entre  alumnos

El colegio se caracteriza  por mantener una sana  convivencia escolar

En el curso de mi hijo(a) o pupilo(a) existe un clima adecuado de
trabajo.



 
 
 

EQUIPAMIENTOS  E  INFRAESTRUCTURA 
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El colegio cuenta con un comedor limpio y bien habilitado.

El colegio cuenta con espacios físicos debidamente  equipados y
habilitados  para los estudiantes  en la biblioteca, sala de

computación y laboratorio

El colegio  destinada espacios  físicos  adecuados  para  la
Actividades de  esparcimiento y deportes que realizan los

alumnos

El colegio  se preocupa  de  la mantención y de la limpieza  diaria
de los servicios  higiénicos (baños)

El colegio se preocupa  por mantener limpios y en bien estado la
infraestructura (biblioteca, salas de clases, comedor, etc.) y

equipamiento.

En el colegio existe una adecuada mantención del equipamiento
muebles, computadores, equipos de laboratorio, implementos

deportivos, etc.)

En el colegio existe una adecuada  mantención de  la
infraestructura(aseo, cuidado, pinturas, etc.)



 
INTEGRACION  Y  PERTENENCIA 
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Siento que mi familia , hijo(a)  o pupilo es  importante para el
colegio.

Me siento identificado con el proyecto educativo del colegio San
Damián

El colegio genera  instancias  de  participación de  apoderados

El colegio compromete a los apoderados en la formación de sus hijos



 
COMUNICACIÓN 
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Las  circulares  que envía el colegio son claras  y  suficientes  en cuanto  a
la  información  que entrega

Los profesores  envían información oportuna a través de la libreta de
comunicaciones  o agenda

La página web muestra contenidos y noticias importantes para mí como
apoderado.

Siento que el colegio se preocupa  de  mantenerme informado.

Se percibe una comunicación formal y de respeto de parte de los
profesores  y asistentes  de  educación hacia los apoderados.

Se percibe  una comunicación formal y de respeto de parte de los
profesores  y asistentes de  la educación hacia los  estudiantes.

Los canales de comunicación que utiliza el colegio (página web,
circulares, etc.) son adecuados.

El colegio  informa de manera oportuna y clara aspectos de convivencia
escolar.

El colegio informa de manera oportuna  y clara  aspectos académicos.

El colegio informa oportunamente actividades que en él se realiza



 
ELECCIÓN  COLEGIO 
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Usted  recomendaría el colegio a un amigo  o familiar

Usted eligió  este colegio  para su hijo(a) por los resultados
académicos  que  el colegio obtiene

Usted eligió este colegio para su hijo(a) por la formación valórica que
aquí se entrega

 El colegio cumple  con las expectativas que usted  y su familia  tenia


